



“丰县生育八孩女子”案一审宣判

董志民获刑九年,其他被告人分别被判有期徒刑

7日,江苏省徐州市中级人民法院对“丰县生育八孩女子”事件相关案件一审宣判,认定董志民犯虐待罪,判处有期徒刑六年六个月,犯非法拘禁罪,判处有期徒刑三年,数罪并罚,决定执行有期徒刑九年;认定被告人时立忠、桑合妞、谭爱庆、霍永渠、霍福得犯拐卖妇女罪,分别判处有期徒刑十一年、十年、十三年、八年六个月和八年,并处罚金。庭审中,被告人董志民、时立忠、桑合妞、霍永渠、霍福得表示认罪、悔罪。

2022年1月27日,“丰县生育八孩女子”视频在网络流传,引发社会关注。经公安机关侦查,视频中女子来自云南,名叫小花梅。

被人几经转卖 云南女子遭捆绑虐待囚禁

法院6日对案件进行了公开审理。经审理查明,1998年初,被告人时立忠、桑合妞将小花梅从云南省福贡县子里甲乡亚谷村拐骗至江苏省东海县,后二人将小花梅以人民币5000元卖给该县农民徐某东。小花梅与徐某东共同生活至同年5月上旬后去向不明。同年6月,被告人谭爱庆及其妻李某玲将在河南省夏邑县骆集乡潭洼村发现并收留的小花梅,以人民币3000元卖给被告人霍永渠、霍福得。霍永渠、霍福得将小花梅带至丰县欢口镇,经刘某柱介绍,以人民币5000元转卖给董某更(已故)及其子被告人董志民。

刚到董家时,小花梅生活基本能够自理,能与人交流,有时存在痴笑、目光呆滞等表现。1999年,董志民与小花梅生育长子。2011年至2020年,二人先后生育七名子女。2011年、2012年小花梅生育二子、三子后,精神障碍症状逐渐加重,2017年生育六子后病症更加明显。2017年7月至案发前,董志民对小花梅实施了布条绳索捆绑、铁链锁脖等虐待、拘禁行为。

小花梅现状 认知有障碍仍在医院治疗

记者5日在治疗小花梅的医院采访了管床医生滕晓婷。滕晓婷说,小花梅入院以来她一直参与治疗。治疗措施主要包括药物治疗、心理辅导、康复训练。医院邀请上海、南京等地专家18次对其进行会诊,并安排两名护工照料其生活起居,每天监测病情变化,及时优化调整治疗、康复方案。

经过一年多的医疗和照料,小花梅病情得到控制,身体状况稳定。目前能够在医生、护工帮助下穿衣、吃饭,可与医护人员简单交流,但仍然存在认知障碍。

小花梅长子董某港告诉记者,妈妈住院以后,医院请了不少专家给她看病,还安排了2个护工轮流照顾。“去年入院前她有时连我都不认识,现在不仅能认出我,还能叫出我的名字。”他说。董某港说,前几年我们已经有了低保、医保,现在政府又帮弟弟、妹妹办理了困境儿童救助。弟弟、妹妹都在上学和上幼儿园,村里“爱心妈妈”经常到家里来帮助我们洗衣、做饭。镇里、村里的干部也常到家里看望。

“员工痛批加班事件”通报来了 陈某龙捏造事实 被行拘

近日,网传“员工痛批加班事件”引发关注。四川省德阳市公安局经开区分局7日发布通报:

2023年4月5日,接上级公安机关指令,我局针对网传涉中国电子科技集团(以下简称中国电科)有限公司下属单位不实信息一事,依法进行立案调查。

经初查,陈某龙(男,汉族,26岁)目前居住在德阳经开区,系网上发布不实信息者,此人从未有中国电科下属单位及关联企业从业经历。因此前向中国电科求职未被录用,心生不满,利用图像处理软件虚构“CETC一软件开发课”、“CETC成都事业部”2个微信群,虚拟CETC员工姓名、头像,捏造制作了多张“怒怼领导、发泄情绪”的微信聊天记录截图,并发布在网络社交平台,引发公众热议,造成恶劣影响。

陈某龙故意散布谣言的违法行为严重扰乱了网络公共秩序,我局已依法对其作出行政拘留处罚。案件仍在进一步侦办之中。

据中国新闻网报道

犯罪情节恶劣

5人参与拐卖妇女被追诉

徐州市中级人民法院认为,被告人董志民虐待家庭成员,情节恶劣,构成虐待罪,且致小花梅患精神分裂症不可逆转,具有致被害人重伤的加重情节;构成非法拘禁罪,依法应数罪并罚。被告人时立忠、桑合妞、谭爱庆、霍永渠、霍福得拐卖妇女,造成严重后果,构成拐卖妇女罪。

1998年参与拐卖小花梅犯罪嫌疑人共有7人,其拐卖行为均已超过追诉期。为从严厉打击拐卖妇女犯罪,经最高人民检察院核准,徐州市人民检察院对在拐卖妇女犯罪中作用较大、情节严重的时立忠、桑合妞、谭爱庆、霍永渠、霍福得等5人进行追诉,李某玲、刘某柱在拐卖妇女犯罪中作用较小、情节较轻,未予追诉。



长期脑鸣引发中风 专利国药归元健脑片来帮你

人上了年纪,一些脑病就找上门了,不少六七十岁的老同志,都有十多年的脑鸣病史。刚开始出现症状的时候,只觉得脑袋里一阵阵的嗡嗡声,因为大多数是一阵一阵的,所以也没太在意。时间长了,症状越来越厉害,脑鸣声,由偶尔的持续不断,到每天吃不下睡不着,严重影响正常的生产生活,由于缺乏认识,很多人会误认为是得了耳鸣,就拿治耳鸣的方法治疗,反而越治越严重,还出现眩晕、心慌、手脚麻木,不时的时候会眼前发黑。出现这些症状后,往往就在医院神经内科,专家会诊,这就是长期脑鸣引发的脑中风,如果治疗不及时,很有可能会造成脑梗塞等五大问题发生。

中医讲:人脑为元神之府,主藏神,主纳气,人脑乃神之精气所聚,神清则神旺,神昏则神衰,神散则神亡。脑为髓之海,髓由肾精所化,肾精不足,则髓海空虚,脑失所养,神志不宁,百病由生。归元健脑片,功能主治:补益肝肾,强筋壮骨,养血安神,益智健脑,改善机体气血供应,调节中枢,改善神经,恢复脑部各神经中枢功能活动。

专家提示:脑鸣是向多种脑病在不足时导致的,是人体内诸多心脑血管病的预警信号,长期脑鸣会导致血压升高、脑神经受损、脑动脉硬化、脑中风以及老年痴呆等重大疾病。一旦出现脑鸣,应及时尽早治疗,选用正规国药,切勿随意乱投医,以免造成病急送医,危及生命!

脑鸣是多种重大脑病的前期征兆 长期脑鸣易导致脑部损伤 危及生命

专利国药 快治脑鸣 远离多种脑病

抓住病根治脑鸣 远离偏瘫享晚年

有些中老年人,患有严重脑鸣十几年,由于治疗不当引发中风,身体前肢偏瘫之症。据以上的他们原因,这脑鸣和脑中风之间究竟有什么关系呢?

专家认为:脑鸣是人体内布有血管,脑髓充盈,血脉失养,导致脑脉不安引起,其身体机能发育的初孕信号,而脑中风其实是由于长期脑脉空虚,脑鸣不治的恶果。而中风后脑脉供血和能严重受损,不仅导致了偏瘫,更进一步加重了脑鸣。

归元健脑片,通过补益肝肾,补气血,益肾气,祛瘀通络,有效的通经活络,舒筋活络,使血液流通,使脑脉恢复正常,脑力也就活化了,通经活络气血通时,四肢百骸得以荣上濡养,脑中风后后遗症也就得到了恢复。



经常感到头晕目眩,如伴耳鸣,如伴失眠,如伴记忆力减退,如伴情绪烦躁,这些都是脑鸣。

脑鸣

归元健脑片:治疗脑鸣、老年痴呆和脑梗塞

中医认为:脑为元神之府,脑脉不安就会产生脑鸣。脑鸣在《黄帝内经》中就有记载:“脑脉不安乃眩暈之兆”,是脑鸣导致了严重脑病,而不是由脑病引起的脑鸣症状。现代医学也证实:脑鸣是脑供血功能紊乱的一种非特异性疾病。长期脑鸣如果不及时治疗,可能会导致血压升高,动脉硬化,全身麻木,一旦血管,脑动脉硬化以及中风,中风等致残性脑血管疾病,为治疗带来困难,甚至造成脑神经细胞大量坏死,危及生命。

【归元健脑片】方中熟地、山茱萸、何首乌、川芎天共为君药,以滋补肝肾,益髓之本;石菖蒲、麦冬补后天脾胃之气,合生脉、黄芪、肉桂,益为臣药,助君药滋补温阳补虚;石菖蒲、远志、茯苓、葛根等为佐药,即可开窍化痰,又引药力达于病所。诸药合用,补阴补阳,气血同补,上下同治,标本兼治,以治本善治脑鸣,下元得以补养,气血充足,神清志旺,血脉流通,用了记忆力减退、脑鸣、头晕、腰酸腿软、乏力、老眼昏花、耳鸣眼花的症。

国药归元健脑片 脑鸣患者 值得信赖

如果存在以下症状,请赶快先服用“归元健脑片”:

1. 脑鸣耳响,或耳内或耳外,声音如雷,听不清;
2. 记忆力减退,经常丢三落四,头昏眼花,手脚麻木,影响生活;
3. 中老年人夜尿多,腿脚酸软无力,老眼昏花,影响生活质量。

补益肝肾,强筋壮骨,改善从根开始,国药专利双认证,值得信赖!

专利国药:传承百年中药经典古方 打造现代科技中药

“归元健脑片”被审核批准为回药准字OTC药品和发明专利:专利号:ZL200910064100.X 双认证,作为回药制剂,对人体刺激小,安全有效,为放心用药,选用地道药材,制药工序十分考究,对剂量控制要求相当严格,为了保障效果,选用万种秘法炮制,并受控国内知名药企生产,采用业界最先进的国际最新提取技术,或浓缩小药片,使药效提升数倍,使药量少,成本更低。

在中老年人很重视脑鸣问题,并没有在意,以为是血液循环不好,只是随着时间推移,感觉脑袋发仁越来越厉害,从早到晚爬起来没完没了,上下楼感觉严重影响,所以以后继续

发展恶化,开始尝试各种方法,却没有什么效果。

国药“归元健脑片”纯中药配方,要改善自身身体气血水平,脑鸣若见,脑脉得养,脑脉安定,改善老年痴呆和脑梗塞、脑鸣及眩晕患者了最佳选择,每盒仅几元,补气血,开心,更努力!

脑鸣顽疾好治 新药半价惠民

为减轻脑鸣患者的经济负担,自即日起,凡在活动期间,凡初次按疗程购药的顾客,将享受全年退换无忧。

咨询电话: 400-096-9976

优惠代码: 335